            Демоверсия 

Промежуточная аттестация 

по физике                                                                                                        

10 класс (базовый)
1.Что называют механическим движением тела?

а)Всевозможные изменения, происходящие в окружающем мире.

б)Изменение его положения в пространстве относительно других тел с течением времени.

в)Движение, при котором траектории всех точек тела абсолютно одинаковы.

2. За первый час  автомобиль проехал 40км, за следующие 2 часа ещё 110км. Найдите среднюю скорость движения автомобиля.    а) 40 км/ч       б) 50 км/ч       в) 110 км/ч        г)150 км/ч
3. Движение тела задано уравнением: х=60+5t-10t2. Начальная скорость движения тела =        , его ускорение =        ,  перемещение  за 1с =            .
4.Тело двигалось равномерно на участке _______ с,  ускорение на участке 0-5 с  =          м/с2.
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5.Пружину жёсткостью 40Н/м сжали на 2см. Сила упругости равна:
а) 80 Н       б) 20 Н      в) 8 Н     г) 0,8 Н     д) 0,2 Н
6.Куда направлен вектор импульса тела?

а) в направлении движения тела               б) в направлении ускорения тела;

в) в направлении действия силы               г) импульс тела – скалярная величина.

7.На какой высоте потенциальная энергия тела массой 3 кг равна 60 Дж?  
а) 2 м         б) 3 м        в) 20 м        г) 60 м       д) 180 м
8.Что является лишним в 3-х положениях мкт:
а) все вещества состоят из частиц                    б) частицы движутся беспорядочно

в) частицы друг с другом не соударяются      в) при движении частицы  взаимодействуют друг с другом

В1.Определить общее сопротивление цепи на рисунке. (R1 = R2 = R3 = 9 Ом; R4 = R5 = 2 Ом; R6 = 4 Ом).

В2.Какова сила тока в электрической цепи с эдс 6В, внешним сопротивлением 11 Ом и внутренним сопротивлением 1 Ом?      а) 2 Ом     б) 3 Ом      в) 0,5 Ом       г) 12 Ом

С1. Задача: рабочий с ускорением 1м/с2 тащит по бетонному полу груз, прикладывая при этом силу 250Н. Найдите массу груза, если коэффициент трения μ груза об пол составляет 0,15.

            Демоверсия 

Промежуточная аттестация 

по физике                                                                                                        

10 класс (профильный)

Часть А

A1. По кольцевой автомобильной дороге длиной L = 15 км в одном направлении едут грузовой автомобиль и мо​тоцикл со скоростями соответственно V1 = 40 км/ч и V2 = 80 км/ч. Если в начальный момент времени они находились в одном месте, то автомобиль отстанет от мо​тоцикла на два круга, проехав:

1) 30 км 

2) 45 км
3) 54 км
4) 62 км

А2. Автобус движется прямолинейно и равноускоренно с ускорением а = 1,5 м/с2. Если за время t = 6 с скорость автобуса увеличилась до v2 = 18 м/с, то первоначальное значение скорости автобуса v1 равно:

1) 1 м/c
2) 3 м/с
3) 5 м/с
4) 9 м/с

А3. Колесо катится без проскаль​зывания с постоянной скоростью по горизонтальному участку до​роги.
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Отношение скорости vD точки D на ободе колеса к ско​рости vA точки А на ободе колеса равно:

1) 0
2) 1/√2
3) 1
4) √2

А4. Температура идеального газа понизилась от t1 = 567 °C до t2 = 147 °C. При этом средняя кинетическая энергия движения молекул газа:

1) уменьшилась в 2 раза
2) уменьшилась в 3,85 раза
3) не изменилась
4) увеличилась в 3,85 раза

А5. Плотность золота ρ = 19,3 · 103 кг/м3, молярная масса М = 197 · 10-3 кг/моль. Среднее значение объема, занима​емого одним атомом золота, равно:

1) 0,7 · 10-29 м3
2) 1,7 · 10-29 м3
3) 2,7 · 10-29 м3
4) 3 · 10-29 м3
А6. В цилиндре при сжатии воздуха давление возрастает с р1 = 70 кПа до р2. Если температура в начале сжатия рав​нялась T1 = 250 К, а в конце — Т2 = 700 К и отношение объемов до и после сжатия V1/V2 = 5, то конечное давление p2 равно:

1) 350 кПа
2) 482 кПа
3) 562 кПа
4) 980 кПа

А7. Идеальный одноатомный газ совершил работу А = 300 Дж. Если процесс был адиабатным, то внутренняя энергия газа:

1) уменьшилась на 600 Дж
2) уменьшилась на 300 Дж
3) не изменилась
4) увеличилась на 300 Дж

А8. В идеальной тепловой машине абсолютная температу​ра нагревателя в два раза больше абсолютной температу​ры холодильника. Если за один цикл холодильнику было передано количество теплоты Q = 200 Дж, то нагреватель передал газу количество теплоты:

1) 100 Дж
2) 200 Дж
3) 300 Дж
4) 400 Дж

Часть B

В1. Два резистора с сопротивлениями R1 = 6 Ом и R1 = 18 Ом, соединенные параллельно друг с другом, подключены к источнику с ЭДС 9 В и внутренним сопро​тивлением r = 2 Ом. Какая мощность выделится на внут​реннем сопротивлении r источника ЭДС?

В2. В сосуде находился идеальный газ при температуре t1 = 127 °С. В результате утечки масса газа в сосуде умень​шилась на 30%, а давление газа сократилось в 2 раза. Чему равна конечная температура газа t2 в градусах Цельсия? (Ответ округлить до целых.)

Часть C

С1. На горизонтальной поверхности лежит брусок массой m = 1,2 кг. В него попадает пуля массой m0 = 20 г, летя​щая горизонтально со скоростью v0, и застревает в нем. При коэффициенте силы трения скольжения, равном 0,3, брусок до полной остановки пройдет путь L = 4 м. Чему равна скорость пули v0?
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